
43. ročník mezinárodního turnaje

18. - 22. července 2023



Zdravím všechny fotbalisty a fanoušky,

jsem opravdu poctěn tím, že jsem byl požádán, abych se 
stal patronem této prestižní události, jakou Zlatý Kahan 
bezpochyby je.
Myslím, že Akademie Baníku pořádá fantastické turnaje, 
ať už se jedná o Zlatý Kahan, Turnaj 4 zemí, Baník Cup či 
Turnaj Evžena Hadamczika. Samozřejmě to sleduji a 
některé turnaje jsem měl možnost i navštívit. Účast na 
takovém turnaji představuje pro naše hráče velkou 
příležitost setkat se s hráči z Německa, Anglie, Polska a 
dalších zemí, což může kluky motivovat v práci na sobě, 
aby se třeba jednou dostali i do klubu jako je Manchester 
United, s nímž měli někteří nedávno možnost hrát.
Pro letošní Zlatý Kahan bych chtěl našim hráčům popřát, 
ať to zvládnou a vítězství, ať zůstane doma a samozřejmě, 
aby na sobě makali. Za Baník vždy hráli odchovanci a nyní 
je to na nich.
Pro mě je Baník klubem, který mi dal šanci chytat v první 
lize a získal jsem s ním svůj první titul, na který v životě 
nezapomenu. Stejně nezapomenu na skvělé fanoušky, 
které prostě Baník Ostrava má. Jsou to fanoušci, kteří při 
klubu stojí nejen v dobách úspěchu, ale i v těžkých 
situacích. Můj vztah k Baník byl vždy a bude jenom 
pozitivní.

Jan Laštůvka
brankář A týmu FC Baník Ostrava



Zlatý Kahan je tradiční mezinárodní turnaj staršího dorostu, jehož historie sahá do roku 1981, 
kdy byl založen ke Dni horníků.

V minulosti na Zlatém Kahanu startovaly zvučné kluby nejen z České republiky, ale rovněž ze 
Slovenska, Polska, Itálie, Francie i Německa.

Vážení sportovní přátelé,

dovolte mi, abych vás všechny srdečně přivítal na 43. ročníku turnaje 
Zlatý Kahan, který se letos odehraje na třech hřištích, a to v 
Markvartovicích, Koblově a baníkovské Vistě.
Zlatý Kahan je pro hráče kategorie U19 důležitým testem před jejich 
poslední sezónou v mládežnických kategoriích. Je důkazem tvrdé práce, 
oddanosti, obětavosti a nekonečného úsilí, které hráči do fotbalu 
každodenně vkládají. Proto věřím, že se opět můžeme těšit na zajímavé 
zápasy a kvalitní fotbal.
Zlatý Kahan má nového mediálního partnera Canal+. Tohle je naprosto unikátní a svědčí to jen o atraktivitě 
tohoto turnaje. V pátek a sobotu se můžete tešit i na malé pódium, kde budou k dispozici rozbory utkání 
elektronickou tužkou. Po turnaji nabídneme reportáž a aftermovie.
Je mi velkou ctí, že Jan Laštůvka souhlasil s tím, že se stane patronem tohoto turnaje. Jan Laštůvka není 
pouze skvělým brankářem, ale také vzorem pro mladé naděje, které se snaží dosáhnout vrcholů ve fotbale. 
Své zkušenosti a znalosti sdílí s dalšími, motivuje je k dosažení jejich vlastního potenciálu a podporuje jejich 
rozvoj. Jeho oddanost a zaujetí pro fotbal jsou příkladem toho, co lze dosáhnout prostřednictvím tvrdé 
práce, trpělivosti a nekompromisního úsilí.
Děkuji všem lidem, kteří se podíleli na přípravě tohoto turnaje. Od trenérů až po zaměstnance a 
dobrovolníky, každý z vás je součástí této neuvěřitelné akce, která pomáhá připravit budoucí generaci 
fotbalistů na jejich kariéru.

Roman Holiš, předseda Akademie FC Baník Ostrava



PATRON TURNAJE

Jan Laštůvka

ORGANIZÁTOR / MANAŽER TURNAJE
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MANAŽER PRO MÉDIA
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Aneta Cholevová   /   +420 773 767 672

Lucie Kotalová   /   +420 733 481 054

DŮLEŽITÉ KONTAKTY



Datum 18. - 22. července 2023 (úterý - sobota)

Kategorie Hráči narození po 1. 1. 2005 a mladší.

Hřiště a stadiony Areál Vista Ostrava, TJ Sokol Markvartovice, TJ Sokol Koblov

Porada vedoucích Předzápasová porada vedoucích týmu vždy 30 min před začátkem 
utkání.

Hrací systém Hraje se po dvou skupinách systémem každý s každým 2x45 min
(pol. přestávka 10 min).
Poslední den se podle konečného pořadí ve skupině odehrají utkání o 
umístění.

Pravidla turnaje Hraje se dle platných pravidel fotbalu, soutěžního řádu a propozic 
turnaje. Vítěz utkání získá 3 body. Remíza je za 1 bod. Tým, který 
prohraje, obdrží 0 bodů.

Střídání hráčů Hokejovým způsobem všech 22 hráčů, avšak pět minut před koncem 
utkání lze střídat pouze jednoho hráče.

Přestupky Přestupky řeší STK a DK turnaje. Červená karta znamená automaticky 
stop na jedno utkání (následující), žluté karty se nesčítají do dalších 
utkání. Námitku lze podat písemně do 60 minut po skončení utkání,
dle platných předpisů a směrnic, námitku řeší STK a DK turnaje.

Ceny Každé družstvo obdrží diplom, družstva na 1. – 4. místě pohár. Vyhlášen 
a odměněn bude nejlepší brankař, střelec a hráč turnaje.

Hodnocení Vítězství = 3 body, remíza = 1 bod, prohra = 0 bodů.

 V případě rovnosti bodů rozhoduje:
1. Vzájemné utkání
2. Celkové skóre (rozdíl branek)
3. Větší počet vstřelených branek
4. Podíl skóre ze všech utkání (vstřelené : obdržené)
5. Při rovnosti bodů tří družstev rozhoduje minitabulka

PROPOZICE TURNAJE

Výtěžek ze vstupného ve výši 40 Kč bude použit pro rozvoj fotbalové mládeže pořadatelského klubu.
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Górnik Zabrze

West Bromwich Albion FC

FC Baník Ostrava

FC Zlín

ŠK Slovan Bratislava

FK Ruch Lvov



PROGRAM

Všechna utkání budou streamována

Doprovodný program:
Pátek a sobota - skákací hrad, studio pro debaty hostů, relax zóna,

gaming zóna, opičí dráha, střelba na bránu a mnoho dalšího.

18. 7.  Stadion TJ Sokol Koblov
15:00  FC Zlín vs Górnik Zabrze
17:00  ŠK Slovan Bratislava vs FC Baník Ostrava
19. 7.  Stadion TJ Sokol Markvartovice
15:00  ŠK Slovan Bratislava vs West Bromwich Albion FC
17:00  FK Ruch Lvov vs Górnik Zabrze
20. 7.  Stadion TJ Sokol Markvartovice
15:00  FK Ruch Lvov vs FC Zlín
21.7.  Areál Vista Ostrava
16:00  FC Baník Ostrava vs West Bromwich Albion FC
18:00  FCB juniorky vs Vítkovice ženy
22.7.  Areál Vista OStrava
15:00  FCB stará garda vs       Canal+

vs FC Zlínvs FC Zlín

10:00  Stadion TJ Sokol Koblov o 5. místo
10:00  Areál Vista Ostrava o 3. místo
15:30  Areál Vista Ostrava FINÁLE

PLAY-OFF 22. 7. 2023

Mediální partner



PARTNEŘI TURNAJE

Generální partner

Mediální partner


